# 违规停车不服罚,家中被断电

律师:居委会做法不妥,建议双方协商解决

"粗心把车辆停在消 防通道上,结果车被居委 会锁上,还得交1000块钱 罚款。"家住闫千户小区 五区的杨先生最近很郁 闷。因不服处罚,他家中 的供电也被该小区居委 会断掉。闫千户东社区居 委会工作人员称: 当事车 主屡次占用小区消防通 道停车,经多次劝说无 效,才对其采取措施。

▶杨先生停车的地点就 在这块警示牌下面。

文/片 本报记者 王杰

# 市民反映>>

### 着急上班踹开车锁 家中被断电十多天

据杨先生介绍,12月9日。 他像往常一样,将车停放在了 该小区12号单元楼前。次日早 晨却发现,车右后轮被车锁锁 上。保安称他的车是被小区居 委会锁上的,钥匙在居委会工 作人员手中。"我急着上班,值 班保安又没有钥匙,逼得我只 能用脚踹开车锁。"杨先生称。

当天下班回家,杨先生却 发现家里没电了,原来是居委 会断了他家的电。杨先生随后



找到居委会。"工作人员称,锁 车是因为占用消防通道。交了 1000块钱罚款,才能供电。

#### 居委会回应>>

## 车主在消防通道停车 劝说无效才锁车断电

闫千户东社区居委会相关 工作人员表示,车主屡次占用 小区消防通道停车,多次劝说 无效才对其采取措施。

"前期,我们在小区各个显 眼位置都张贴了严禁占用消防 通道的通知;对于停放在消防 通道的车辆,我们都是劝说两 次,第三次才上锁。"该工作人 员称,只要车主向小区居委会 写下"不再将车停放在消防通

道"的保证书,居委会就为其车 辆解锁

对于罚款断电一事,该工 作人员称,此举实属无奈。工作 人员称,自事发后,杨先生便从 未现身。随后,工作人员又带领 记者来到了事发现场——闫千 户小区五区12号楼楼东的主 道。工作人员指着一块贴着"消 防通道禁止停车"的警示牌, 称:"当天他的车就停在这块警 示牌下面。

#### 律师说法>>

## 居委会锁车断电不妥 建议双方协商解决

山东舜启律师事务所律师 李友震表示,社区居委会给车

主上锁一事虽事出有因,但并 不恰当。根据相关规定,社区居 委会并非交警部门,无权对市 民车辆上锁。擅自将他人车辆 上锁,不但影响车主的正常驾 驶,侵犯了车主对自己交通工 具的使用权,更是侵犯了车主 的私有财产。

李友震称,社区管理不能 以锁车、断电来变相要挟车 主。"居委会可以与交警部门 联动,对于小区内占用消防通 道的行为,由交警部门出面作 出相应处罚。"李友震建议: 杨先生应赔偿居委会车锁并 写下停车保证书;居委会也应 从本职工作出发,及时恢复杨 先生家中用电,"双方应心平 气和地坐下来商量解决办 法。"

## 北园高架桥惊现 两公里长垃圾带

本报96706热线消息(记者 王小蒙 通讯员 邵帅) 23日 凌晨,北园高架桥上惊现两公 里长垃圾带,里面还混杂着不 少医疗垃圾。负责保洁的济南 市机扫大队清理了一个小时,才 将重达一吨的垃圾清理完。

23日凌晨4点,济南市机扫大 队驾驶员在到山大二附院附近路 段进行清扫作业时,发现路边出 现了一条明显的垃圾带。大大小 小的塑料袋及杂物占据了两个车 道,过往车辆无不减速绕行,缓慢

据介绍,垃圾带就在历黄路 上桥口东侧500米处,撒漏了有两 公里长。不仅有食品袋等生活垃 圾,还有输液袋、医用手套、纱布 等医疗垃圾。由于撒漏物体较大, 扫路车无法自动收集,机扫大队 派出三台作业车辆赶赴事发地点 予以增援。

事发现场负责指挥清理工作 的陈科长说,垃圾应该是凌晨一 两点左右撒漏的。参与清理的几 名驾驶员用手一点点收集,用了 一个多小时才清理完毕,一共清 理了一吨多

"医疗垃圾是不允许与生活 垃圾混装在一起的,大医院有专 门的医疗垃圾车收运,这些应该 来自诊所或者小医院。"由于还没 找到撒漏车辆,陈科长如此推测。

















# 品材质

花梨木小鼓凳 特价: 210元/个



花梨木小靠背椅 特价: 210元/个

小鼓凳和小靠背椅 毎天仅限前10名!

















活动地点:大众传媒大厦一楼东大厅(山东新闻大厦东临),历下区泺源大街2号。 乘车路线:乘坐2\79\103\K59路到和平路口下车 乘坐37\49\70\80\102\113\151\165\BRT3\K52路到新闻大厦站下车。

0531—83192737 活动时间: 12月24日-28日